

Отчёт

**по проведению социально-культурной деятельности государственного бюджетного учреждения социального обслуживания
Краснодарского края «Ленинградский дом-интернат для престарелых и инвалидов»**

за апрель 2024 года

№	Наименование ГБУ СО КК	Общее количество мероприятий				Кол-во проживающих, принимающих участие в мероприятии	Кол-во граждан, принимающих участие в кружковой и клубной деятельности			
		из них:								
всего	в рамках межведомственного взаимодействия	по религиозной тематике	по спортивной тематике	выездных мероприятий	В качестве зрителей					
1	ГБУ СО КК «Ленинградский ДИПИ»	11	1	1	5	3	326	155	6/63	192

Пояснительная записка

2 апреля 2024 г. в актовом зале дома-интерната для получателей социальных услуг отделения активного долголетия и отделения милосердия проведена развлекательная программа «Нам без шуток-никуда!», посвященная Дню смеха. В программе мероприятия были исполнены шуточные песни, анекдоты, юморески, проведены викторины и загадки на смекалку.

Участники клуба художественной самодеятельности «Эдельвейс» исполнили известные и всеми любимые танцевальные хиты, что приободрило наших получателей услуг выйти на танцпол и от души потанцевать. Мероприятие

оставило массу положительных эмоций в душе каждого зрителя. Приняли участие 4 человека, в качестве зрителей – 82 человека.

4 апреля 2024 г. группа получателей социальных услуг посетила кинотеатр «Горн», где посмотрели кинокомедию «Девять жизней». Сюжет фильма очень понравился своей необычностью, элементами фантастики и удачной постановкой юмористических сцен, в главной роли которых фигурировал роскошный пушистый кот. Получатели услуг прекрасно провели время и с хорошим настроением вернулись домой. Приняли участие в качестве зрителей 16 человек.

10 апреля 2024 г. получатели социальных услуг отделения активного долголетия и отделения милосердия совершили виртуальную экскурсию по вулканическому острову Гавайи. В ходе виртуальной экскурсии было рассказано об острове, славящимся своими ликовинками и идеальным местом для занятий серфингом и дайвингом, а также таким природным явлением как метеоритный дождь. Участники экскурсии остались довольны этим необычным виртуальным путешествием. Приняли участие в качестве зрителей 115 человек.

11 апреля 2024 г. с первыми теплыми лучами весеннего солнца группа получателей социальных услуг посетила святой источник Параскевы Пятницы в станице Стародеревянковской Каневского района. Экскурсия к роднику - самая излюбленная поездка для получателей услуг. Это прекрасная возможность прогуляться по красивой территории, подышать свежим воздухом, помолиться и набрать чистой воды из святого источника. Участники поездки вернулись в дом-интернат в умиротворенном состоянии. Приняли участие 16 человек.

12 апреля 2024 г. наступила замечательная пора, когда можно ранним утрецком выехать на рыбалку, встретить рассвет, подышать свежим воздухом, посмотреть, как просыпается природа и заняться любимым делом – рыбалкой. Вот и для наших получателей социальных услуг отделения активного долголетия и отделения милосердия был организован выезд на водоем Ленинградского района для занятия рыбной ловлей. Все вернулись домой с прекрасным настроением и хорошим уловом. Приняли участие 10 человек.

18 апреля 2024 г. группа получателей социальных услуг отделения активного долголетия и отделения милосердия отправилась в экскурсионную поездку с миссией посетить Аллею Славы Героев Советского Союза и полных кавалеров ордена Славы города Тихорецка. Поездка приурочена к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне.

В ходе экскурсии получатели социальных услуг посетили мемориал, посвященный воинам-освободителям, защищавшим Родину во время революции, гражданская войны и Великой Отечественной войны, памятник пограничникам всех поколений, паровоз-памятник воинам-железнодорожникам СО17-12, установленный в парке имени Меньшикова 9 мая 1975 года, который является визитной карточкой города Тихорецка. По окончании экскурсии совершили прогулку по парку культуры и отдыха «Городской парк». Приняли участие 16 человек.

24 апреля 2024 г. получатели социальных услуг отделения активного долголетия и отделения милосердия приняли участие в обучающем занятии «Этика поведения в общественных местах». Беседа была направлена на повторение основных правил поведения в общественных местах, во время проведения социально-значимых, культурно-массовых и досуговых мероприятий, а также в местах общего пользования.

В ходе беседы участникам занятия был показан видеоролик об истории происхождения правил этикета, рассмотрены нормы поведения в различных странах. Проведено практическое занятие на закрепление знаний о современном этикете. Занятие прошло с активной обратной связью: все участники с удовольствием принимали участие в дискуссии, активно демонстрируя свои знания об этике поведения в общественных местах. Приняли участие 97 человек.

25 апреля 2024 г. участники спортивного клуба «Тонус» учреждения приняли участие в первенстве Ленинградского района по легкой атлетике среди лиц с ограниченными возможностями здоровья. Наши спортсмены показали высокую подготовку по таким видам спорта, как толкание ядра, метание копья. В упорной борьбе за отличный результат заняли в этих видах спорта 1 место: Пивуева Виктория, Зубков Сергей, Чуприна Сергей; 2 место: Яблочкин Игорь, Бунин Виктор; 3 место: Чалый Николай. Приняли участие 6 человек.

26 апреля 2024 г. получатели социальных услуг отделения активного долголетия и отделения милосердия приняли участие в православном обряде таинства Исповеди и Причастия, который провел настоятель храма Новомучеников и Исповедников Церкви Русской иерей Константин Мальцев. Перед проведением обряда Исповеди и Причастия отец Константин провел беседу об истинном значении Великого поста «Пост – время покаяния и очищения, усиленной борьбы со страстями». Приняли участие 22 человека.

26 апреля 2024 г. группа получателей социальных услуг вновь отправилась на водоем Ленинградского района для занятия любимым делом – рыбалкой. Прекрасная весенняя погода благоволила удачному улову, с большим азартом наши рыбаки ловили рыбу одну за одной. Счастливые и отдохнувшие вернулись в дом-интернат. Приняли участие 6 человек.

27 апреля 2024 г. на территории учреждения для получателей социальных услуг отделения активного долголетия и отделения милосердия состоялся праздничный концерт «Звени, играй веселый май!», посвященный 1 мая – празднику весны и труда, с участием коллектива самодеятельного художественного творчества инструментальной направленности «Кировский духовой оркестр». В программе концерта звучали произведения мировой классики разных стран и народов, старинные вальсы, танго, фокстроты, популярные мелодии известных песен. Наши получатели услуг и сотрудники учреждения с огромным удовольствием и интересом слушали музыкантов, а также танцевали под прекрасное исполнение духовых инструментов. В конце мероприятия директор учреждения А.Н. Шередекин поблагодарил руководителя коллектива Тимошенко Михаила Петрович за отличный концерт и вручил сладкий подарок.

Проводили музыкантов бурными аплодисментами и овациями, а также с пожеланиями на дальнейшее плодотворное сотрудничество. Приняли участие в качестве зрителей 113 человек.

Занятия кружков и клубов по интересам

Спортивный клуб «Тонус»

Занятия спортивного клуба проводились регулярно согласно графику: 3 раза в неделю. В программе занятий: спортивные игры, тренировки, разучивание спортивных танцев. Всего проведено 12 занятий. Приняли участие 30 чел.

Настольные игры в отделении милосердия. Приняли участие 29 чел.

Кружок декоративно - прикладного творчества «Декорирование»

Занятия проводились в соответствии с графиком работы кружка: 3 раза в неделю и согласно календарно-тематическому плану. Всего проведено: групповых занятий – 12; индивидуальных – 14. Приняли участие 89 чел.

Клуб художественной самодеятельности «Эдельвейс»

Занятия, репетиции проводились ежедневно. Члены клуба разучивают песни, на репетициях отрабатывают вокал, готовятся к проведению мероприятий согласно сценариям мероприятий. Проведено 20 занятий. Приняли участие 6 чел.

Православный клуб «Храм души»

26 апреля 2024 г. получатели социальных услуг отделения активного долголетия и отделения милосердия приняли участие в православном обряде таинства Исповеди и Причастия, который провел настоятель храма Новомучеников и Исповедников Церкви Русской иерей Константин Мальцев. Перед проведением обряда Исповеди и Причастия отец Константин провел беседу об истинном значении Великого поста «Пост – время покаяния и очищения, усиленной борьбы со страстями». Приняли участие 22 человека.

Клуб «Волшебники двора»

Занятия клуба по интересам «Волшебники двора» проводятся 1-2 раза в неделю. Члены клуба занимаются посильной трудовой деятельностью на территории и в теплице учреждения. Всего за апрель 2024 года проведено 4 занятия. В работе клуба «Волшебники двора» приняли участие 6 человек.

Радиоузел «Надёжный причал»

2 раза в неделю проводились радиопередачи, в программе которых анонсы событий, новостей, тематические программы к знаменательным датам, радиобеседы со специалистами учреждения: юристом, психологами, документоведом и др.

Директор учреждения

A.N. Шередекин

